









# Domache novice

## „Slovenji“ ali „Windisch“

Sedemdeset let je trajala na Koroškem borba slovenske manjšine za pouk v materinem jeziku v šoli, a vse zamanj. V zadnjem času pa moramo povdariti, da smo tudi tu vkljub vsem težavam prešli mrtvo točko. Eden izmed številnih razlogov proti slovenskim šolam, ki so ga vztrajno navajali je bil tudi ta, da jezik koroških Slovencev sploh ni slovenski, ker ti ljudje govorijo le „windisch“, kar naj pomeni mešanico slovenskih in nemških besed, kjer pa vkljub vsemu prevladuje nemščina. Pedagogika na Koroškem je šla nekoč celo tako daleč, da je slovenski pouk na pripravnici postavila na podlago koroškega narečja, ali bolje, celovškega „windisch“ jezika.

Da bo enkrat tudi na tem področju zavladala jasnost, si pogledjmo, kaj je prav za prav „windisch“ jezik. Slovenci na Koroškem se sami nikdar ne imenujejo „windisch“. Oni se kličejo „Slovenji“ v narečju, ki „l“ skoro dosledno izpušča. Večina Slovencev čuti v besedi „windisch“ nekaj sramotilnega, ker je bila to pač najpogostejša nacistična psovka za Slovence. Toda potreba ni, da je to vedno nekaj sramotilnega. Beseda je prišla k nam od severnih Slovanov. Beseda „Slovenec“, je naravna: Slovo je beseda in Slovenec človek, s katerim so se lahko sporazumevali. Nemec je pomenil nemega človeka, s katerimi se Slovenci niso mogli razgovarjati, ker njihovega jezika niso poznali. Bolj naravnih in preprostih imen si Slovenci ne bi mogli izbrati. Kakšen pa je potem jezik koroških Slovencev? O tej stvari najraje govorijo ljudje, ki slovenščine ne obvladajo, ali tisti, ki se materinega jezika niso nikoli učili.

Kjerkoli se narod naslanja na soseda, bo prevzel od njega več ali manj besed, pose-

bno še, če je od njega kakorkoli odvisen. Nemci so prevzeli od Rimljanov silno veliko besed in so svoj jezik pred nedavnim „čistili“. Prav tako pa so Nemci tudi od Slovencev prevzeli veliko besed. Slovensko „oralo“ je postalo nemški „Arl“, „bič“ „Peltsche“ itd. Zanimiv je proces spajanja nemščine in slovenščine pri krajevnih imenih. Slovensko ime je bilo Loka, nemško pravilo temu Au. Če je obe besedi združil in iz „Loka — Au“ je nastal Luggau. Takih primerov bi lahko našli neskončno dolgo vrsto. Pri tem seveda ne bi mogli zanikati, da imamo tudi mi veliko nemških izpeljank in besed.

Kdor torej pravi, da je naša govorica na Koroškem drug in ne slovenski jezik, ta se moti in ne pozna razvojne poti našega jezika. To kar mi govorimo, ni drugi jezik, pač pa je slovensko narečje, pri katerem so razlike s književno slovenščino zato tako velike, ker se mi nismo imeli prilike izraževati v materinščini in smo zato jezikovno zaostali.

Če greste v Št. Pavel v Labudski dolini in vprašate kmeta na polju: „Saeen Sie Weizen?“, vam običajno ne bo odgovoril. Če pa mu rečete: „Saaz Waaz?“, vam bo gotovo takoj dal odgovor. Kaj hočemo? Imajo pač svoje narečje. Nihče še ni trdil, da v Št. Pavlu ne govorijo nemško. Nasprotno pa hočejo nam dopovedati, da govorimo mi „windisch“. Narečje je pač jeziku vsakdanje uporabe, ki ga pa v pisani besedi ne moremo uporabljati. Kar so pri petju note, to je pri jeziku pravopis. In če mi pravopisa ne obvladamo, pač ni naša krivda. Mislim, da se bo z novo šolsko ureditvijo tudi to popravilo, če bo obojestranska dobra volja.

## Šmihel pri Pliberku

Šmihel se počasi prebuja iz dolgega prosvetnega spanja. Na praznik Oznanenja Marije Device in na nedeljo pred praznikom je Dekliška Marijina družba priredila lepo Marijino akademijo. Najprej so dekleta zapela Mavovo: Jaz sem otrok Marijin: Potem je Hudlnova Pepi lepo deklamirala pesem: Poznate njo? Sledil je govor: Marijino naročilo v Fatimi današnjemu svetu. V govoru je bila povdarjena Marijina želja, naj bi se vsi z vso vnemo oklenili molitve rožnega venca, naj bi se posvetili Marijinemu brezmadežnemu Srcu, naj bi spremenili svoje življenje in delali pokoro. Marija nam je v Fatimi povedala, kateri so pogoji, ki jih mora svet izpolniti, ako hoče, da bo nastopila daljša doba miru na zemlji in sedaj je naša dolžnost, da te pogoje izpolnimo. Naš narod je začel te pogoje izpolnjevati s tem, da se je 31. maja 1943 posvetil Marijinemu Srcu in je tudi drugače pokazal veliko dobre volje začeti pot temeljitega narodnega in verskega prerodenja. — Po govoru so dekleta zapela Foersterjevi pesmi: Pozdrav Mariji in Kraljica angelov. Nato je osemnajst deklet deklamiralo zborna deklamacijo: Marija Devica, Slovencev Kraljica, v kateri je bilo povdarjeno, kako je Marija v zgodovini vedno varovala naš narod, zlasti v zadnjih letih. Sledila je igra: Roka božja. Igra ima pet dejanj in je v kratkem njena vsebina tale:

Premožnejša vdova gospa Podkrajškova (Krištanova Justa) je nevarno bolna. Zato izroči gospodarstvo v oskrbo svoji sestri Uršuli (Kolkarjeva Lenčka). Uršula je pokvarjena in brezvestna ženska in v kratkem času požene vse posestvo na boben ter zapelje Podkrajškovo edinko Kristinico (Hani-nova Ivanka) v lahkomišelnost življenje. Iz hiše izžene vdovo Dolenko (Rudolfova Marica) in njeno hčer Reziko (Grilova Micka). Dekli Liza (Mlinarjeva Malka) in Julika (Šotorova Micka) ne marata več ostati pri hiši. Gospa Podkrajškova medtem umre. Ko vidi Uršula, da je vse posestvo pognano v pogubo, izgine neznanokam. Kristinica spozna svojo zablodo in se spreobra. Marijina materina roka je ni zapustila. Iz stiske jo rešita Dolenka in njena hči, ki jo vzameta k sebi. Stranske vloge so v igri še graščakinji gospa Leskovškova (Krištanova Tilka) s svojo hčerjo Olgo (Poltnikova Rezi) in gospa Soteška (Milačeva Micka). Važno in lepo vlogo ima v igri potovka Lenčka (Davidova Lena), ki prepreči, da ni igra dolgočasna. Peto dejanje zelo poživi prizor, ko prihaja na oder šest angelcev in pride za njimi Marija ter blagoslovi Kristino vso obupano in lačno ležečo ob kapelici.

Dekleta so nepričakovano dobro igrala, le besedni in stavčni povdarek je delal zaenkrat še večje težave.

## Tolažba.

Janez Kozamerik je ležal hudo bolan v Ljubljanski bolnici. Previden je bil in čakal udan v božjo voljo, da se poslovi od solzne doline. Obiskat ga je prišel brat Jože in ga takole potolažil: „Janez, prav lepo te pozdravljam. Tudi drugi sorodniki te pozdravljajo. Obiskati te ne morejo, k pogrebu pa bodo vsi prišli!“

## Razglas Britanske vojaške vlade na Koroškem

Britanska vojaška vlada na Koroškem je izdala sledeči razglas:

Pred kratkim je bila vložena prošnja za odobritev in priznanje Zveze koroških partizanov. To prošnjo je Britanska vojaška vlada skrbno proučevala. Ugotovila je, da so usmerjeni cilji in nameni te zveze, kakor je prišlo do izraza v mnogih nagovorih in izjavah, ustvariti organizacijo, ki namerava uporabiti oboroženo silo na Koroškem.

Toda na ozemlju, ki so ga zasedle britanske čete, se ne bo trpelo nobene zveze, ki bi javno ali prikrito nameravala uporabljati orožje.

Vojaška vlada na Koroškem vsled tega ne bo priznala nobene take zveze koroških partizanov; tudi so prepovedane vse javne prireditve, ki bi jih priredila ali nameravala ta zveza prirediti.

V tej zvezi opozarjamo javnost, da se bodo osebe, ki javno hujskajo k motenju miru, morale zagovarjati pred vojaškimi oblastmi in da bo zveza, kateri pripadajo, takoj razpuščena.

## Vzorčna razstava izvoznih predmetov na Dunaju

Poročali smo že, da bo Avstrijska izvozna-vzorčna razstava na Dunaju v času od 7. do 10. maja 1946. Zvedeli smo, da je že 700 tvrdk prijavilo svojo soudeležbo. Slika, ki jo bo ta razstava nudila, je tako obsežna in pestra, da se to razstavo lahko upravičeno smatra za predhodnico dunajskega velesejma. Izvozna-vzorčna razstava bo v prostorih velesejmske palače, ki bo na podlagi sklepa Zavezniškega sveta pravočasno izpraznjena. Rok jesenskega velesejma še ni dokončno določen. To bo najbrž šele oktobra meseca, kajti prej ne bodo izvršena obsežna obnovitvena dela.

## Obsodbe vojaških sodišč

Radi nedovoljenega vstopa v zaporno ozemlje sta bila Franjo Rell in Mijo Lovrečič obsojena na 12 dni zapore. Po prestani kazni ju bodo oddali v taborišče za preseljence v Peggezu. — Pri Josefu Bruggerju so našli avtomobilski plašč in več ne-

cenzuriranih pisem ter ga obsodili na 56 dni zapore, a avtomobilski plašč zaplenili. — Franz Emil in Johann Bachlehner, ki sta brez dovoljenja prekoračila mejo med Avstrijo in Italijo ter se vrnili s vtihotapljenim blagom, sta bila obsojena na 21 dni zapore, a blago jima je bilo odvzeto.

Vojaško sodišče v Šmohorju je obsodilo: Hribarja Feliksa radi posesti tuje valute (594 din) ter mu zaplenilo ta denar.

Schmittbittner Elfrido iz Št. Danjelja pri Doleh na štirinajst dni zapore.

Schneiderja Ferenca iz taborišča preseljencev v Kellerbergu na tri mesece (1 mesec pogojno) in zaplembo imovine.

Szilagyija Karola iz istega taborišča na tri mesece (en mesec pogojno) in zaplembo imovine.

## Borovlje

V nedeljo dne 31. 3. 1946 je bil ob ogromni udeležbi pokopan 72 letni Honzi Šparovec, starostni rentnar in posestnik v Borovljah. Rajni je bil še eden tistih redkih značajnih mož, ki je pred 40 leti bil med ustanovitelji, tedanjega prvega Slov. kulturnega društva v Borovljah, oz. v Podljubelju. Bil je vzoren in zvest družinski oče, miren in izredno marljiv človek, ki je rad pomagal vsakomur kjerkoli je mogel in bil tudi splošno priljubljen. Zavratna bolezen ga je prisilila, da je moral v bolnico, kjer je bil operiran in par dni navrh zaspal za vedno. Pokojni je bil izvrsten pevec ter je izredno ljubil pošteno domačo pesem. Borovljski Slovenski pevski zbor se je od svojega ustanovitelja poslovil ob prepeljavi kakor tudi ob odprtem grobu z ganljivo nagrobnico. Naj bo rajnemu Honziju lahko domača zemlja, katero je tako ljubil!

## Radio Celovec

Pri naši nedeljski oddaji 7. aprila 1946 bo pel pevski zbor iz Bilčovsa pod vodstvom gospoda Ogrisa. Oddaja bo kakor običajno ob 19 uri 30 minut.

## VAŽNO OPOZORILO

Uredništvo sporoča, da bo sprejemalo oglase in inserate za velikonočno številko „Koroške Kronike“ samo do 12. aprila.

V založbi „Koroške Kronike“ bo izšla velikonočna razglednica s slovenskim voščilom. Dobili jo boste v prodaji pri naši upravi. Trafike in drugi trgovski obrati, ki bi jo radi v večji množini naj to nemudoma sporoče na upravo našega lista.

Vsi, ki še do danes niso poravnali naročnine za stenski koledar, naj to nemudoma store da ne bo nepotrebnega zavlačenja. Ob enem obveščamo vse interesente, da je naš zemljevid dokončan in ga lahko dobijo pri nas v upravi.

## Slovo.

Josip Kocijančič.

Moderato.

Le no - coj še, lu - na  
mi - la, raz - svet - ljuj mi pot - tem  
no, da - nes bo - va se lo - či - la, k lju - bi  
grem je - mat slo - vó, da - nes bo - va se lo -

poco rit.

či - la, k lju - bi grem je - mat slo - vó.  
Zdra - mi, lju - bi - ca, se, zdra - mi, vsta - ni,  
če mi spa - vaš še, stis - ni z meh - ki - mi ro -  
ka - mi še en - krat me na - sr - óe.  
Andante, legato.

# Maše

# Slovenske posojilnice na Koroškem

Dne 6. marca je deželna vlada, in sicer vse tri stranke soglasno, sklenila, da se razveljavi naredba gestapa, ki je prepovedala slovenske zadruge in naročila nemški zadrugi zvezi, da slovenska društva spoji z nemškimi. Ta odlok je zadel šestinideset posojilnic ter sedem gospodarskih zadrug. Prizadete so bile posojilnice: v Bilčovsu, v Borovljah, v Celovcu, v Podljudelju, v Selah, v Šmarjeti, v Sv. Tomažu, v Glinjah, v Št. Janžu, na Djekšah, na Krčanjah, v Obrah, na Želinjah, v Pliberku, v Žvabeku, v Dobrlevesi, v Slovenjem Šmihelu, v Velikovcu, v Št. Jurju na Zili, na Kostanjah, na Ledincih, v Sv. Štefanu pri Beljaku, v Marija na Zili, v Bistrici na Zili, v Sv. Štefanu na Zili, v Št. Lenartu pri sedmih studencih, v Beli-Kapli, v Galiciji, v St. Jakobu v Rožu, v Ločah pri Beljaku. Kdor pozna delo, korist in vpliv kreditnih zadrug, se bo razveselil, da jih imamo toliko na primeroma tesnem slovenskem ozemlju. Vse te posojilnice so bile pred prvo svetovno vojno neprimeroma močnejše, kakor po njej. Imeli smo svojega premoženja, to je tistega, ki smo ga sami oskrbovali:

Gotovine v blagajnah in pri pošti	37.000 Šil.
Vlog v bankah	340.000 Šil.
Posojil zadrugnikom	1.300.000 Šil.
Posestva — v bilancah	268.000 Šil.
Rezervnih fondov	218.000 Šil.
Hranilnih vlog	1.500.000 Šil.

To so bile številke polnovrednih avstrijskih šilingov, ki je bil tedaj skoroda najboljši denar v Evropi. Deželna zadruga zveza je spojila sledeče naše kreditne zadruge z nemškimi: posojilnice Doberlaves, Borovlje, Glinje, Podljudel, Sele, Galicija, Obre, Hodiše, Celovec, Kotmaravas, Marija na Zili, Škofice, Želinje, St. Jurij na Zili, St. Jakob v Rožu, St. Lenart pri sedmih studencih, Slovenji Šmihel, St. Tomaž, Sv. Štefan na Zili, Sv. Štefan v Maloščah, Velikovec. V vseh teh slučajih sta se nemška in slovenska posojilnica združili. Kjer pa ni bilo v bližini nemške posojilnice, so slovenski posojilnici dali nemški odbor, ki jih je prelevil v nemške posojilnice in pridružil nemški deželni zvezi.

Deželna vlada je vse to razveljavila in dala slovenskemu združenstvu prosto pot.

Združenje posojilnic je stalo 27.000 mark. Koliko pa bo stala ločitev? In potem težkoče v uradovanju, ki nastajajo po razdelitvi vlog na 12%, 40% in ostanek, ki se ne sme izplačati. Novih vlog dolgo časa ne bo. Ljudje bodo plačevali dolgove, pa tudi dvigali, kar se da dvigniti. Kupovali bodo obleko, gradbeni material, kamenje, opeko in lesovino, le v hranilnice ne bo denarja. V

takšnih časih, doživeli smo jih po prejšnji vojski, je težko delati. In vendar se dela ne sme puščati v nemar, marveč je treba polagoma zopet vzpostaviti kar je bilo nekoč naša last.

## Bistrica pri Pliberku

**Koroški Slovenci tovarišu Edvardu Kardelju**  
Podpredseniku jugoslovanske zvezne vlade Edvardu Kardelju.

Dolgih devet mesecev je že, kar ste morali na našo največjo žalost umakniti naše čete s Koroškega in naš položaj se je zopet zelo poslabšal. Samo naše upanje in naša trdna vera, da pravica mora zmagati, nam pomagata, da nosimo še vedno glave pokonci kot zmagovalci.

Zahvaljujemo se Vam za Vaš trud, da nas rešite težkega suženjstva in Vas najtopleje pozdravljamo iz Slovenske Koroške!

Na skorajšnje svidenje!  
Smrt fašizmu — Svobodo narodu!  
Obč. odbor OF za Bistrico pri Pliberku.  
(„Ljudska pravica“.)

## Sveče

Nepričakovano je v sredo dne 27. marca t. l. prispela od vojaške oblasti pretužna vest, da je v vojnem ujetništvu dne 4. julija 1945 v Pisi (Italija) preminul in se preselil v boljšo bodočnost naš dragi rojak, vojaški zdravnik Oto Inzko, pd. Pregljev v Svečah.

Vse je pretreslo, ko so zvonovi iz lin sveškega stolpa oznanjali to žalostno novice in marsikomu se je zasolilo oko, ko mu je prišlo do ušes, da se je za vedno ločil iz naše sredine človek v najlepši mladosti, star komaj 24 let, ki je mnogo obetal tako svojim staršem, bratoma, sestri in sorodnikom, kakor tudi vsemu slovenskemu narodu na Koroškem.

Pokojni Oto, sin Valentina Inzko in Marije rojene Einspieler se je rodil dne 2. avgusta 1921 v zgodovinskih Svečah, v hiši, iz katere izhajajo mnogi duhovniki Einspielerji, ki jih vse zavedno ljudstvo spoštuje in časti kot prebuditelje Koroških Slovencev. Nadarjenega fanta so starši po ljudski šoli, katero je obiskal v Svečah pripeljali v celovško Marijanišče, da bi se tam šolal in pripravil za višji poklic. — Po dovršeni gimnaziji in zrelostnem izpitu se je leta 1939 odločil za zdravniški poklic. Študiral je medicinsko vedo na Dunaju in v Pragi.

Kakor drugim, tako tudi njemu ni bilo prizanešeno in moral je k vojakom in sicer na fronto v Italiji. Že je srečno prestal svetovno klanje, pokanje topov ter udarjanje številnih bomb mu je sicer prizaneslo,

Toplo pomladansko sonce in prvo zelenje nas pozdravljata skozi okna. A ne moremo se iz vsega srca veseliti pomladi, če vidimo, kako štrlijo proti nebu ruševine podrtih hiš, ki nas spominjajo na grozote prestane vojne in na bedo tisočih ljudi, ki jih je ta vojna oropala domačega krova. Mnogo ovir in težkoč bomo morali še premagati, dokler se bodo iz razvalin dvignili novi domovi. Vendar pa bomo postavili vse svoje sile v delo za obnovo, v našem lastnem in v interesu skupnosti.



vendar pa je moral po zlomu Nemčije romati v ujetništvo, kjer je prenehalo biti dne 4. julija 1945 zvečer, torej na predvečer godu velikih slovanskih apostolov sv. Cčila in Metoda plemenito in zlato srce našega dragega Otija.

Bil je dober in veren mladenič ter je zvesto sledil naukom svojih vernih staršev. — Najbolj si je prizadeval s svojim vzornim obnašanjem in raznimi darili razveseljovati svoje starše, brate in sestro, da se na skromen način oddolži za trud svojih staršev in izkaže svojcem pravo in iskreno ljubezen. Zvest svojim narodnim načelom je stopal po stopinjah svojih narodno zavednih pradedov, vsepovsod dokazoval svojo narodnost in je radi tega izguba našega dragega Otija še hujša, ker se ni ločil iz naše sredine samo človek, ki je hotel s svojo zdravniško vedo pomagati našemu ljudstvu, temveč ga tudi v narodnem oziru dramiti k narodnemu prepričanju in delu.

Kako je bil Oto pri domačih priljubljen je dokazala udeležba pri treh sv. mašah, ki so se darovale dne 1. aprila t. l. v župni cerkvi v Svečah, in katere so opravili domači župnik preč. g. Filip Jandl, preč. g. d. Janko Hornbök, župnik iz Podgorij, in preč. g. duhovnik pomočnik. Slovesno mašo zadržnico pa je opravil preč. g. dr. Janko Hornbök, ki je imel tudi krasen govor, v katerem je orisal življenje pokojnega Otija, ga stavil za vzor sveški mladini in ga priporočil v molitev. — Po izvršenih cerkvenih obredih pri spomeniku padlih junakov, je deklški cerkveni pevski zbor zapel nepozabnemu Otiju pod vodstvom domačega organista g. Jakoba Beguša v slovo nadvse lepo pesem „Njav čriz jizaro“.

Družini, ki je izgubila svojega dragega in dobrega sina Otija, naj bo izrečeno naše iskrene sožalje.

## Ten minutes English:

Rešitev nalog iz prejšnje lekcije:

Grem v šolo  
Sem v cerkvi  
Gremo spat  
Je že deset minut čez osem, a nje še ni  
Vaša ura gre naprej  
Ali ste dobro spali?  
Sedite prosim  
Zelo me veseli, da sem Vas spoznal  
Kako se imenujete?  
Kaj želite?  
She is not here  
Mr. Kovač is not at home  
No, it is not true  
Come with me please  
You speak too fast  
Is it possible?  
How is your brother?  
My brother is ill  
What time is it by your watch?  
What is it?

## Sedaj pa še zadnji važni nepravilni glagoli:

I stand — stojim  
I stood — stal sem  
I have stood — sem bil stal  
I steal — kradem  
I stole — kradel sem  
I have stolen — sem bil kradel  
I sting — bodem  
I stung — bodel sem  
I have stung — sem bil bodel  
I strike — tepem  
I struck — tepel sem  
I have struck — sem bil tepel  
I swim — plavam  
I swam — plaval sem  
I have swum — sem bil plaval  
I take — vzamem  
I took — vzel sem  
I have taken — sem bil vzel  
I teach — učim  
I taught — učil sem  
I have taught — sem bil učil  
I tell — rečem  
I told — rekel sem  
I have told — sem bil rekel  
I think — mislim  
I thought — mislil sem  
I have thought — sem bil mislil  
I throw — vržem  
I threw — vrgel sem  
I have thrown — sem bil vrgel  
I wake — zbudim se  
I woke — zbudil sem se  
I have woken — sem se bil zbudil  
I wear — nosim  
I wore — nosil sem  
I have worn — sem bil nosil  
I weep — jočem  
I wept — jokal sem  
I have wept — sem bil jokal  
I win — dobim  
I won — dobil sem  
I have won — sem bil dobil  
I write — pišem  
I wrote — pisal sem  
I have written — sem bil pisal

## Opisovanje s „to do“.

Pomni: besedic „to do“ se poslužujemo v sedanosti in preteklosti pri vprašalni in nikalni obliki.

Do you know what time it is? — Ali veste koliko je ura?  
Did you meet my husband on the stairs? — Ali ste srečali mojega moža na stopnicah?  
No, I did not meet him — Ne, nisem ga srečal.  
When does your sister arrive? — Kdaj bo prispela Vaša sestra?  
Does he speak english? — Govori on angleško?  
Don't (do not) speak of it — Ne govori o tem  
I do not know this gentleman — Tega gospoda ne poznam  
Did it rain when you went out? — Ali je deževalo, ko ste šli ven?  
Yes it did — No, it did not — Ne, ni. Ja, je  
Why did you not go to the pictures last night? — Zakaj niste šli snoči v kino?  
Do you not know her name? — Ne veste njenega imena?

# pesmi (5.)

či, iz ust mi daj, daj v slo - vo se po - lju - bi - ti, Bog ve, al' te bom še kdaj. Daj vslo - vo se po - lju - bi - ti, Bog ve, al' te bom še kdaj, Bog ve, al' te bom še kdaj. Daj, da bom san - jal o po - mla - di, da bo moj mla - do - sti maj! nič, za - lo - stno je sr - ce mo - je za - lo - sten sem jaz fan - tič!

Josip Stritar.

## Jaz bi rad rudečih rož.

Vnarodnem tonu, hrepeneče. Zorko Prelovec.

Jaz bi rad ru - de - čih rož, jaz bi ro - zma - ri - na mi lju - be - zni rad, z ro - zma - rinom rad bi nad! mi lju - be - zni De - kle, daj mi rož ru - de - čih, de - kle, ro - zma - ri - na Rož ru - de - čih za - me ni - maš, ro - zma - ri - na tu - di De - kle, daj, de - kle, daj, da bom san - jal o po - mla - di, da bo moj mla - do - sti maj! nič, za - lo - stno je sr - ce mo - je za - lo - sten sem jaz fan - tič!

Bariton solo. *espressivo*

K. Verin.





